

# Οι Πολιτείες θα ζημιωθούν πάνω από \$16 δις αν γίνουν περικοπές στη χρηματοδότηση των νοσοκομείων

**Α**ν η ομοσπονδιακή κυβέρνηση υιοθετήσει την πρόταση από το γραφείο του πρωθυπουργού, Τόνι Αμποτ, να χρηματοδοτούνται από τις Πολιτείες τα νοσοκομεία. Η πρόταση είναι συνέχεια της άλλης πρότασης που δημοσίευσε «Ο Κόσμος» να πληρώνουν δίδακτρα οι γονείς που τα παιδιά τους φοιτούν σε δημόσια σχολεία.

«Είναι τώρα ολοφάνερο ότι ο κ. Αμποτ ετοιμάζει την μεγαλύτερη επίθεση που είδαμε ποτέ στα σχολεία και νοσοκομεία μας», είπε ο εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης

για την υγεία, Μαρκ Μπάτλερ και τόνισε πως η κυβέρνηση έχει ήδη αποφασίσει περικοπές ύψους \$80 δις για τα επόμενα 10 χρόνια.

Οι πέντε κυβερνητικές προτάσεις για την υγεία είναι:

- Η κυβέρνηση να εφαρμόσει ένα σύστημα παρόμοιο με το Medicare Benefits Schedule για τους ασθενείς που νοσηλεύονται σε δημόσια και ιδιωτικά νοσοκομεία.

- Η Κοινοπολιτεία και οι Πολιτεία να χρηματοδοτούν ατομικά πακέτα φροντίδας για άτομα με χρόνιες ή πολύπλοκες ασθένειες.

- Την ίδρυση περιφερειακών γρα-

φείων που θ' αγοράζουν υπηρεσίες φροντίδας για άτομα της περιοχής τους.

- Η Κοινοπολιτεία να είναι ο μοναδικός χρηματοδότης των υπηρεσιών υγείας.

- Οι Πολιτείες να αναλάβουν ολόκληρη την ευθύνη για τα δημόσια νοσοκομεία. Οι πολιτείες θα είναι ελεύθερες να αποφασίζουν το μέγεθος των δαπανών και της προσφοράς υπηρεσιών στα δημόσια νοσοκομεία.

Το Εργατικό Κόμμα δήλωσε ότι οι προτάσεις αυτές αποκαλύπτουν τις προθέσεις της κυβέρνησης για την



υγεία. «Σήμερα αποκαλύφθηκαν τα σχέδια του κ. Αμποτ να μεταφέρει στις Πολιτείες την χρηματοδότηση των νοσοκομείων», είπε ο κ. Μπάτλερ.

## Δίνουν δουλειά σε άνεργους Έλληνες στην Αυστραλία

Επιχειρήσεις στην Αυστραλία θα προσφέρουν τη δυνατότητα για πρακτική άσκηση σε άνεργους Έλληνες αποφοίτους πανεπιστημίων, μέσω προγράμματος που ανακοινώθηκε πρόσφατα από το νεοσυσταθέν παράρτημα της Ελληνικής Πρωτοβουλίας (The Hellenic Initiative - THI) στην Αυστραλία.

Ειδικότερα, περισσότερες από 20 εταιρείες στην Αυστραλία προσέφεραν 40 θέσεις εξάμηνης αμοιβόμενης πρακτικής άσκησης για Έλληνες απόφοιτους πανεπιστημίων, συνολικής επενδυτικής αξίας 1,8 εκατομμυρίων δολ. μέσα σε δύο χρόνια.

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν εταιρείες όπως οι ANZ, National Australia Bank, Bank of Sydney and Hickory, προσφέροντας θέσεις ανά την επικράτεια της Αυστραλίας, σε μία πλειάδα κλάδων, από τον φαρμακευτικό έως τον τεχνολογικό.

«Είμαστε ενθουσιασμένοι καθώς εταιρείες από την Αυστραλία προσφέρουν αυτή δυνατότητα σε άξιους Έλληνες αποφοίτους, οι οποίοι έχουν πληγεί από την οικονομική κρίση στην Ελλάδα», δήλωσε ο Πρόεδρος του Παραρτήματος της Ελληνικής Πρωτοβουλίας στην Αυστραλία, Nick Mitaros.

«Με την ανεργία στους νέους Έλληνες αποφοίτους

πανεπιστημιακής και μεταπτυχιακής εκπαίδευσης να ξεπερνάει το 50%, είναι μία κρίσιμη στιγμή για να επενδύσουμε στο ανθρώπινο κεφάλαιο της Ελλάδας. Μέσα από την εργασία τους σε επιχειρήσεις της Αυστραλίας, οι ασκούμενοι αυτοί θα αναπτύξουν νέες δεξιότητες, νοοτροπία και δυνατότητες, επιστρέφοντας στην Ελλάδα εξοπλισμένοι με αυτή τη νέα εμπειρία», προσέθεσε.

Το Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης, το οποίο θα αρχίσει να υλοποιείται το φθινόπωρο του 2015, αποτελεί τη ναυαρχίδα των προγραμμάτων της Ελληνικής Πρωτοβουλίας Αυστραλίας.

## Πρόγραμμα έγκαιρης παρέμβασης για την αντιμετώπιση του εξτρεμισμού

Η κυβέρνηση της ΝΝΟ θα στραφεί σε κοινωνικές ομάδες για να εντοπίσει νεαρούς Αυστραλούς που πιθανόν να περιθωριοποιηθούν από την κοινωνία.

Ο πρέμιερ, Μάικ Μπερντ (φώτο) και ο υπουργός Πολυπολιτισμού, Τζον Ατζάκα, ανακοίνωσαν χθες κονδύλι \$4 εκατομμυρίων για τα επόμενα δύο χρόνια που θα χρησιμοποιηθούν για την δημιουργία προγράμματος έγκαιρης παρέμβασης για την αντιμετώπιση βίαιου εξτρεμισμού στη ΝΝΟ.

Ο κ. Μπερντ είπε πως θα γίνουν εκτεταμένες διαβουλεύσεις με την κοινωνία καθώς η κυβέρνηση της ΝΝΟ αναπτύσσει σχέδιο για να αντιμετωπίσει την στρατολόγηση νέων από τους εξτρεμιστές.

«Η φύση του προβλήματος που αντιμετωπίζουμε τώρα είναι τέτοια που πρέπει να συνεργαστούμε με την κοινωνία για να αντιμετωπίσουμε με επιτυχία την τακτική των εξτρεμιστών», είπε ο κ. Μπερντ.

Ο κ. Ατζάκα είπε ότι το πρόγραμμα θα στοχεύει την αντιμετώπιση της



απειλής από ξένους τρομοκράτες και μοναχικούς τρομοκράτες και θα υποστηρίξει τις τοπικές κοινότητες να συνδεθούν με νεαρά άτομα και να τα απομακρύνουν από τον βίαιο εξτρεμισμό.

Στους επόμενους μήνες ο υπουργός Ατζάκα θα εργαστεί με την κοινωνία και θρησκευτικούς ηγέτες, οργανώσεις και ειδικούς για την ανάπτυξη και λειτουργία προγραμμάτων σε κοινότητες που τα χρειάζονται στη ΝΝΟ.

### ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ & ΝΟΣΟΚΟΜΟΥΣ

Το Home Caring Australia ζητά πεπειραμένους, με γνήσιο ενδιαφέρον για το αντικείμενό τους και έμπιστους φροντιστές και νοσοκόμους.

Προτιμούνται κάτοχοι Cert III - IV Υπάρχουν θέσεις έκτακτης απασχόλησης, άριστη αμοιβή.

Παρακαλώ τηλεφωνήστε 1300 100 788

### ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ↔ ΑΓΓΛΙΚΑ

### GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS

17 COMETROWE STREET

DRUMMOYNE 2047 - SYDNEY

Tel. & Fax: (02) 9719 8297

Mob. 0412 789 102

Email: potiris@yahoo.com

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ